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В Москві на 9 травня
повністю відключать
мобільний інтернет та СМС
10:45 07.05.2026 Чт

Під обмеження потрапити навіть сайти з так званого "білого
списку"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

1 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: в РФ офіційно підтвердили відключення інтернету в Москві 9 травня (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Росія готується до параду так, що жителі Москви 9 травня
залишаться без мобільного інтернету - і це офіційно
підтвердили російські чиновники.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
російського Мінцифри.

Читайте також: ISW викрив цинічні заяви Москви про
"перемир’я" з Україною

9 травня в Москві буде обмежено доступ до мобільного
інтернету. Під обмеження потрапить навіть так званий "білий
список" сайтів - тобто ті ресурси, доступ до яких зазвичай
залишається навіть при блокуваннях. Також не працюватиме
сервіс надсилання СМС.

У відомстві пояснили рішення необхідністю "забезпечити
безпеку святкових заходів" 9 травня.

Коли починаються обмеження

7 і 8 травня обмежень не буде, запевняє Мінцифри РФ.
Відключення нібито стосується виключно дня параду - 9 травня.

Втім, раніше ми повідомляли, що обмеження розпочались ще 5
травня. Зокрема, йшлося про блокування мобільного зв'язку,
надсилання СМС та проблеми з роботою онлайн-сервісів.

Як повідомляло РБК-Україна, президент України Володимир
Зеленський висміяв відключення інтернету в Москві, назвавши
це показовою ознакою того, якою є "святкова" Росія.

А в низці регіонів країни "урочистості" на 9 травня взагалі вже
скасували через питання безпеки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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